Hi2112 SSEL2
201895 MI2A Y2l

TASSHA| YSTT KI5 22| ZHOh
A T A LA ==y
5

(o] 7 & o4 o)

2018. 12. 12.
[ A O S =
g M £ 8"



TMESEA| BSEF Kot 2| Z=2|2k

o S e E s = §
= I e =

LI

1. 73 3}
9J¢l A5 E 2018 11¥ 13Y o] A oY ¢ 3o ZHE

TolElo] 119 208 8] A o] vy

2. Aol
Aok oA AidE ARk T Aldle] dste] Eadh AR
= TS, AstradsY A B ATl st}

24 $27 Aol AU AL - olgF ELHQ B

1:10"

7k z# A 523 gojo) go| FA(L Alz~A2E)

o

b AskE zAb] B8 7 ABR)
o ASRABEA AN FHQ AR

2. AslrRdT ] A waL B B ] g/ AbAlex)



de]elds

PN
T

s}

ot A

7 (] A12x)

X
=

A}

e

o
>
s

F4(2 A13Z)

o] o
BA ¥ .

|

oh. Aol aL2018. 11. 14. ~ 11. 20.): 9]

HEAA

I

3 Aol g &

o 24

PN
T

3

shef A

T2 o &A

olo

O F8 A% Y

PR

S

& 14

oF A1 Z~ARZIAE ZdE AA EA3 Ao



ol

S5te] Ashrel e 2N HEF sglorn]

ok Aol M A3 Aol AR ASE AsrY FEA
Aol Aol Thakel kYD

ok Az~ A ASFRAT o] FRISNA Lelx

BATS BE Askel o YAY Ak 29 YA e

-1

o A7 FAHA BT FRE e A5 A -0l gl
tisle] olg3A EE FANN 5 BaF 2NE WHEZ 9L
o AE~ANEAAE A AEolg B BA B AR

N3 Astrn A Use] T A, £90l B RS TR

A 1 Al Bad A

flo
IN
v}
il
=l
ol
ob
k]
D)
r
P
[o
u

-3 -



bl

romm 987 A3

(]



[
o
IE
Lo

"Xt

HISZ(XI0=28] ZEAN

@ A STAF7(gte] Folut SEAIE - AT - SEAXAIE - &
XA E= SEAXZX[AKO[SE "Al « EX[AF'EE otet) RHOAE . 2 T
AR T2 FHES Leltct o|st Zoh2 Xsteot 2EE ot HF
of = flst| Hd mol= Xsteo .08 A EX - 2HE[E
let =AE & & UrCt

H12E((XIol=S2 8299 XIdE) ® AE - =5 782 XNerE28 7Y
of XE = XF #HE A 2 O WES dekelo] gEte = UESF

Sto{of Stct.

HI3Z(XIOI=SEH L HUIAMC WS HB) @ AsteEM7FHoM ths 4
o oL SiLtol| St WRIE SHH= At AlE -2 - FEHEL S
7tE grotof oot Ch2b, A HEo| w2t sels T FIHE ot A
229 AMldE dX|gt 4ol 5172 g2 A= =t

Mez=M 1M 6ol wet MASHES =0 A= 22 HelolM S
HdY¥oz dote 2 olyel X[st+E JHE - 0| 835t A4

=
2. ckg 2t Ze ot stitoll siedsts 228 & - M= £E MIsts

s
AMNMHEM HHSHE2E Yots AlMdel MK

7t. rDiF%'EﬁE.J HoxHgsol 2 EMLA S EE

LE THZ|E22Y, HM2=H1zol weE 7=

Ch. ToleE®, HM2ZM1E - M25o| w2 24 .2 o DJIERL
of ztz| & o| 30| st HE, HM2=x=HM2zd UE JIFEER

2t TaistEaiae|d, H2=HM750 wE ol EtstE 2



of, TELtAEMH, H2z=HM2=Zo wE EXLH=E

3. XIste|l +2XMsl- +HLYH L& XPHESH 5 Yhiel /IS I7HH2
= 2 2M HiSEE22 Hsts 4

@ X

@ H1&hof = 7ol &5 = M7=, HM9=, MHI9=2S2FE| XM 9=x=2ol7
7R, H10= & M11=& =28},

o2 = 1Y 4 29 o= Stuof| siEste dRIE st AHE ZE
etch) 7t the 2 39 o= stuol s Este dol= siE Ald & EX|
= HYSF5to{of it ol AMdSTFE HRUL Sle EFEM ts™
doz M5t 4d<ol= 25K ot St

1.0l ¥ £&= CfE HEo wE 3{7t- 7 0| FaE 87

2. 0l ¥ E= chE HEo wWE 571- 7 S0 2k 7 - 0| E7[ZH0]
gt 2%

3. Xlst2o| 7 - 0|82 ¢lsto] Z&fet oM X|steIt &M F =X ot
Lot 4%

4. THEYLE X[5t+E VL - 0[EEY & Bl EF

5. X|stro| ML - 0|22 SES EF

6. M8z=el20 w2t Aol 20| HAE B2

7. ®M9oz=2ol4ol wEt AUE S EXE ZEe 49EM #2 = M1e
Zt 22| of= sttol s Estes dRlE SRet 47

8. 11 5ol =77t Heet 292 tHeddez dote 87

H17E(XIOI0] = % XA S)
@ AlF- 2% THIE BETAY XsG £9| Sl HEMe|S oot
(

O O - o =
- =457 95t FIESUS E2iste X[ XSt tsAld



MSt= dfof w2t XSk

P otohE dxlstl tHesddez d
of HESAHENE ZAlStod O ZZE etd FEEol|A E15t0{ofF of

B "X[5t+H A,

HIOZEXIOI=ZSZAIMC] &A) © AE =
of w2l X[stri gt - |85 7tE LEet AZFE XA SZAME
o= M12=HM1e & H2ghl| meE X|strdekx =L

gotzlEol S=X(et o HdA A Adu ol w2l A

M

4>

-

02t

0

(o

o IE
)

\‘

kA

=

N

s OQE

— >

OII >0
mu TE Mo
a

Ral
0>
>
_O'L
Avd
o
_C')l
_‘,"_

St - 0| 851712 A =l S et
2 28 5 Ut
@ AE T FEE2 M1 w2l XSt eSEAME dASHE] 2

HIB0X(EAAMEI|H S)
@ TEEAANZ7| 22 H M20=A 1&g wWE FEHAe] Zatrt 27|

Zoll XXl ot st d<oll= XA glo] T At

24 - THTOIH SE3t0{o} shot

® BERZE E= AT 25 PEIYS Mogol mE S22 wye
ol = ¥ M20EM 280l wat i XI55S 0|83 Kol thstol 0|8
X2 "Wopriut ohg 2 59| ol sibol sfHsis wHom SEINA
S "est A2 ¥ WS WY 5 Aot



HIA0XZ(XIOl&e| A2

® Bk 2 2o Atgol et AZHEEAR|A|Z2 A elgtct. o]5t o]
oM Zrf) - 25 - FEEL A2oll 33517 5t A(SEARAI= H 2
stk olst o] =ollA Zc}) - 2 - Foll X[GX|st-Re|dEE & F+ U
=3

1.8 HexoloM 2ol wE X|palAEel +7 U HASH Da

= o [y
Atk
2. ¥ M7z=M2¢eol wE X SteP ez Ao ek Atet
3. M26z=2[3A1&ol| wE X[t FEIHE nAMof Z+ah Atet
4. H26zx2/40 E LY X[t FatA=lof 2tet Atet
5. Btoll X[Steoiet - o8 A EM - 2|0 et Al 2M AlE . 2
T« FEE0| 2ol Fxl= At
@ H2ek 3 HM3etollM Est Ate 2o M28t & M3F mE X[ HX|
Sstreie|fesle] 7#d - 7|5 R e HAH - 7|H -3y -EF 5 2Y
of 2ot A2 &S Al- & = Al - 72 ZHE Hotct cfgh
XX st =t 42 - 7|s0| RAteE ?I@E7) sHE Al - £ E=
Al o2t Fofl dx[=o] A O =2 fI™o] =20 wWE ZH=E F
ot AtHAE ZE dFol= sl Al- & EE A =

.EL. 9_| xE=||§ I—Ig|.
A
T



